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Preg. me  CINZIA TALLON 

         Presidente del Consiglio Comunale  

del Comune di Toscolano Maderno 

cinzia.tallon@pec.comune.toscolan

omaderno.bs.it 

 

CHIARA CHIMINI 

SINDACO del Comune di  

Toscolano Maderno 

 

 

Oggetto: INTERPELLANZA AL SINDACO, ai sensi dell’art. 8 del Regolamento del Consiglio Comunale, 

inerente la Commissione PGT, Territorio e Urbanistica. 

Il sottoscritto, ERMANNO BENEDETTI, consigliere comunale del gruppo “Fare Comune”,  

•  In qualità di membro della Commissione PGT, Territorio e Urbanistica, appositamente costituita per 

fornire supporto e partecipazione sulle tematiche di cui alla propria denominazione; 

•  Considerato il procedimento di variante al PGT vigente, che ha trovato avvio sin dal 17/02/2025 

(Delibera di Giunta Comunale n. 26/2025); 

•  Considerata la messa disposizione del Rapporto Preliminare di VAS, in data 06/08/2025 di cui il 

sottoscritto è venuto a conoscenza solo attraverso l’Albo Pretorio Online, ma che non mi è stato 

trasmesso o comunicato direttamente in quanto membro della Commissione PGT, Territorio e 

Urbanistica; 

•  Considerato che ai sensi dell’art. 9 del Regolamento vigente per la nomina e il funzionamento delle 

Commissioni Comunali, le Commissioni Comunali si riuniscono “non meno di una volta all’anno”, ed 

essendo trascorso ben più di un anno dall’ultima seduta dell Commisione di cui sono membro; 

•  Considerato che in data 20/05/2025 il sottoscritto ha richiesto formalmente via PEC la convocazione 

della Commissione citata, trasmettendo la richiesta al relativo Presidente, ai membri e anche al 

Segretario Comunale, senza ricevere alcuna risposta; 

Visto e considerato quanto sopra, oltre al fatto la Commissione di cui trattasi dovrebbe evidentemente 

essere direttamente coinvolta sui contenuti e sull’iter di redazione di una Variante al PGT; 

CHIEDE 

1. Quali siano le ragiorni per cui la procedura di redazione della Variante PGT abbia sino ad ora escluso 

da ogni coinvolgimento il principale organo partecipativo costituito allo scopo; 

2. Quali siano le ragionei per la mancata risposta alla richiesta di convocazione; 

3. Di adoperarsi per un’immediata convocazione della stessa; 

4. In ogni caso di relazionare in aula consigliare sui quesiti sopra esposti. 

Toscolano Maderno, lì 03 settembre 2025 

Il consigliere comunale del gruppo “Fare Comune” Ermanno Benedetti 
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